



По факту столкновения автомобиля и пассажирского поезда в Краснодарском крае возбуждено уголовное дело



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения пассажирского поезда и легкового автомобиля на участке Северо — Кавказской железной дороги возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Следствием установлено, сегодня в 12 часов 27 минут легковой автомобиль выехал на нерегулируемый железнодорожный переезд перед приближающимся пассажирским поездом сообщением «Москва — Анапа».



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Машинист, пытаясь предотвратить столкновение, применил экстренное торможение, однако, в результате аварии водитель 1971 года рождения и пассажир 1980 года рождения погибли на месте происшествия.

Следователями Краснодарского следственного отдела на транспорте с применением криминалистической техники произведен осмотр места происшествия, подвижного состава, легкового автомобиля, назначены необходимые экспертизы. продолжается сбор и закрепление доказательственной базы.

05 Июня 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1580191>